

“检察院”来电骗走大妈20万元

昨天又去转存14万美金,幸好银行及时提醒



便洗清自己。本来这是一起再常见不过的骗局,偏偏刘女士就稀里糊涂地按照对方电话操作,去银行办理,结果被骗20万元人民币。幸亏银行工作人员及时提醒并报警,否则14万美元就没了。

一听是“检察院”立马慌了

50多岁的刘女士家住白下区太平南路附近,前天上午,她的手机突然响了,“你好,是×××吗?你在杭州办的信用卡已经严重透支,透支额度已经高达几千元了。”电话里一个女声说道。“怎么可能?我根本没办过信用卡,更没有在杭州办过,怎么可能透支?”刘女士一听急了。“那可能是有人盗用您的身份证办理的,我帮您报警吧!”对方说完,就将电话挂断了。

中午,刘女士的电话又响了,这次是一个男声,“我们是杭州检察院的工作人员,您涉嫌信用卡诈骗,请您协助我们调查。”

前天上午,南京市民刘女士接到一个电话,对方自称是杭州检察院工作人员,说刘女士的信用卡透支严重,涉嫌信用卡诈骗。来电要求刘女士将所有存款存入一张银行卡并办理网银,以便洗清自己。本来这是一起再常见不过的骗局,偏偏刘女士就稀里糊涂地按照对方电话操作,去银行办理,结果被骗20万元人民币。幸亏银行工作人员及时提醒并报警,否则14万美元就没了。

“没有没有,是有人盗用我的身份证。”刘女士急忙解释。“您要证明自己的清白,必须将所有存款存入一张银行卡中,那张银行卡还必须开通网银,以供我们审查您的款项来源,您也好洗清自己。”对方在挂电话前强调,“在我们审查此案的过程中,您不能对任何人透露此事,否则会影响我们最后的判断。”刘女士急忙答应了。

下午,刘女士来到洪武路21号的中国银行,办了一张银行卡并开通了网银业务。同时,刘女士将另一张卡中的20万元人民币划入了这张银行卡中。回到家中后,刘女士又接到了杭州来的电话,依然是中午那个男声,“您

的网银开通了吗?钱有没有划进去?”“开通了一张信用卡,钱已经划过去了。”刘女士将网银账号报给了对方。“你一定要把所有存款都划进去啊!如果有隐瞒款项的话,我们是逮捕你的。”男声威胁道。刘女士挂断电话后,想到自己还有一张银行卡,里面存有14万美元。

14万美金差点转给骗子

昨天下午3点,刘女士又来到洪武路中国银行,拿出那张存有美元的银行卡,要求工作人员将定期的14万美元换成人民币,并打入新办的中国银行卡中。

工作人员很奇怪,刘女士前天才来存了20万人民币,怎么又要将定期的美元转为活期人民币?于是劝刘女士:“您这14万美元是定期的,转存活期不划算,要损失不少利息呢!”“不存不行啊,检察院要我这样存的,还要我保密。”刘女士喃喃道。

工作人员愈发觉得奇怪,她查了查刘女士前天开通的账户,发现账户上的20万已经不见了,“昨天的20万您取走了啊?”工作人员问道。“没有啊,我没动啊!”“那您估计是遇到骗钱的

了。”工作人员立即拨打了110,并帮刘女士查了查钱的去处,发现那20万被转入杭州某银行后,马上被人取走了。而刘女士则半信半疑地拨通了杭州那边的电话,“你们真的是检察院吗?”“当然是,我们可是为您负责。”“那我能过来看看吗?”“那就没必要了吧。”

警察赶来揭开骗局

几分钟后,淮海路派出所民警赶到了现场,此时,刘女士还在与杭州那边通话。民警一把抓住刘女士的手机,对着电话说道:“你们是杭州检察院是吧?那请报一下你的工号。”民警话音未落,对方就挂断了电话。“您上当了,对方是在骗您钱,以后千万不要再接这个电话了。”民警严肃地对刘女士说道。刘女士闻言,瘫软在地,“唉!幸好这14万美元还没转走,不然损失的可就我全部的积蓄了。我老伴在日本,孩子也不和我住在一起,我以后还靠这些钱过日子呢!”

随后,刘女士跟随民警到派出所备案。目前,此案还在调查中。(钱先生线索费50元)
快报记者 王竟



“势利眼”促销员被炒

今日主持:快报记者 陶维洲
今日讲述:新街口商圈联合调委会调解律师 徐宁

现在不少公司都有一些内部规定,对于员工的行为作出种种约束,一旦员工出现违规行为,将受到公司的处罚,但前提是“内部规定”一定要合法。

20多岁的程程是某国际品牌化妆品柜台的促销员,今年9月,她找到新街口商圈联合调委会寻求帮助。据程程讲述,她被公司开除了,理由是“挑客”的现象,根据公司员工手册的规定,对她的服务态度进行了测评,连续两次成绩都不合格。

对于公司的说法,程程不能接受,要求继续留在公司,如果不能留下,那么要求公司赔偿其相应的工资福利,约4000元。

我和她的公司取得了联系,公司的态度很强硬,声称他们有证据证明程程的所作所为已经违反了员工手册。之后,该公司派了一名代表来到了调委会,并出示了签有程程名字的员工手册认同书。

同时,该代表还讲述了程程在岗位上的表现。他表示,他们前后对程程做过两次暗访,一次是在今年5月份,当时便发现了程程有“挑客”的现象,即对看似比较有钱的顾客很热情,而对穿着普通的顾客则爱理不理。而根据员工手册的规定,公司对程程进行了罚款。第二次则是在今年8月份,根据员工手册,连续两次不合格,公司便有权和员工解除劳动合同。

公司方面还表示,他们的暗访都是通过第三方机构进行的,可以做到客观公正,而且每次暗访都有录音为证。对于公司强硬的态度,最终程程决定放弃申诉。借此,我要提醒劳动者,在签订合同时一定要看清内容,对于一些公司有内部规定的,一定要详细了解,发现有不合理处要向劳动部门咨询,看是否和相关法律法规相抵触。如果没有抵触的,那么该规定就是合法的,一旦你的行为违反规定,公司据此对你进行处罚,那也是合法的。

买假出生证蒙警察

警方:不要把问题复杂化

快报讯(通讯员 江公宣 记者 陶维洲)糊涂的母亲买来假出生证为孩子落户,结果被民警识破,日前因涉嫌伪造国家机关证件罪被取保候审。

11月2日上午,一名中年妇女来到江宁公安分局禄口派出所,给双胞胎女儿办户口。民警在查验该妇女提交的相关证明文件时发现,两份出生证明制作粗糙,明显是伪造的。在警方的盘问下,该妇女交代了事情的原委。

这名妇女名叫陈春燕,今年41岁。2004年,她和丈夫在雨花台区打工,在出租屋内生下了一对双胞胎女儿。“因为家里穷,生小孩没去医院,是叫农村的接生婆接生的,所以没有出生证明。”陈春燕说,早几年,孩子还小,有没有户口也没什么关系,而且她已经是第二次生育,这对双胞胎属于超生。

今年孩子6岁了,明年就要上学,落户口成为迫在眉睫的事。“我无奈之下,才听信街头小广告,花160元制作了两张假出生证明。”陈春燕说。但使用假出生证明,已经涉嫌伪造国家机关证件罪,考虑到陈春燕家中贫困,而且她只有小学文化,故将其取保候审。

办案民警告诉陈春燕,要给孩子上户口,即使没有出生证明也不用走作假证的犯罪道路,可以向公安机关提出申请,履行一定的法律程序后即可为孩子落户。(文中人物系化名)

情人偷钱 老板一怒报警

秘书曹红既给老板当助手,又与老板保持着情人关系。有一天,曹红偷开老板支票取了5万元,以为老板不会追究,可是她想错了……

曹红今年27岁,几年前和丈夫一起出来打工,她到了南京的这家公司做秘书之后,角色又转换成了情人。仗着老板这个后台,曹红和老公贷款买了一套房,不过没多久,老公失业了,顿时还贷压力增大。曹红希望老板能帮忙,但是令她失望的是,老板很抠。由于两人有这层关系在,老板在曹红面前处理一些支票什么的也从来不避讳,这让曹红有了下手的机会。

今年8月初的一天,曹红跟老公撒谎说自己要和同事一起到外地出差,其实当时她和老板住在了办公室。第二天,老板出门办事,曹红看到办公桌上的支票和印章后,想取点现金用用。随后,她找到了密码本,然后在支票上填了5万元。不过,第一次她并没有得逞,因为章不对,她没有取到钱。曹红又回到公司补了一张,这一次,她很快把支票上填写的5万元钱转到了自己账户上。

取了钱之后,曹红没有再回公司,而是给老板打电话请假。从此以后,曹红玩起了失踪,不管老板是打电话还是发短信,曹红一概不理。曹红心想,等到老板气消了,她再回到他身边,到时候说几句好话就过去了。但是,令曹红没料到的是,老板一怒之下报了警,第二天,警方就将曹红抓获。

虽然曹红口口声声强调自己和老板的关系,但是却掩饰不了她盗窃的事实。“我们是情人关系,但我跟她没感情。”老板说道。而落网后的曹红对于老板的做法,也是气愤不已,“才这么点钱就报了警,他做得也太绝了,我怎么都不想想我们在一起的时候呢!”曹红说。

近日,曹红以涉嫌盗窃罪被雨花台区检察院批准逮捕。(文中人物系化名) 通讯员 杨敏叶 快报记者 李梦雅



老板,你真淡定

日前,一位游客和在夫子庙景区摆摊的“老板”攀谈询价,可这位“老板”始终不理不睬,淡定得很。如此幽默的场景令人忍俊不禁。
快报记者 辛一 摄

七旬老汉跟小保姆好上了

送房产让她离婚,可人家不领情

快报讯(通讯员 宋宇 记者 陶维洲)70多岁的老大爷爱上了比自己小40岁的保姆。为了和小保姆在一起,他送上房产让小保姆和丈夫离婚。谁知小保姆不仅拒绝离婚,还想“侵吞”其房产。

今年70多岁的老王是一离休老干部,手里有些积蓄。膝下一儿一女都不在身边,于是女儿王晓霞代他从劳务市场上找了一个30多岁的小保姆罗芳。罗芳性格直爽,干活麻利,而且特别会体贴老人。老王和罗芳相处了一个多月,便觉得这个保姆好,照顾周到,而且逢人便夸自己的小保姆好。

大半年后,老王突然告诉王晓霞,他想和罗芳结婚。这个消息让女儿十分惊讶,毕竟罗芳比老王整整小了40岁。“罗芳同意吗?”王晓霞问。“她说了,只要我给她买房子,她就回去离婚跟我过。”老王说着,拿

出了一纸购房合同,上面赫然写着罗芳和女儿的名字,“这是我自己积蓄买的房子,你和罗芳一人一半。”

王晓霞看父亲是认真的,也不便阻拦,不过她始终觉得父亲这么快就把房子买了,不是很稳妥,于是找到了罗芳。“我爸爸说要和你结婚,你知道这个事情吗?”王晓霞问。“我知道,他跟我说了很多次了,而且我们之间已经有了关系。”罗芳的回答让王晓霞十分意外。

对于老王已经买了房子的消息,罗芳感到很惊讶,“我只是随便说说,他竟然当真了。”罗芳告诉王晓霞,她是说过老王送自己一套房子,便和丈夫离婚,但这只是玩笑话。“我是不会跟我丈夫离婚的,这套房子就算是你爸给我的补偿吧。”王晓霞说。

罗芳将王晓霞的态度告诉老王后,老人痛哭流涕。他找到罗芳,指责她虚情假意,说话不

算话,并要求罗芳配合自己进行房产过户,将她名下房产还给自己。罗芳可不这么看,“房子是你自愿给我的,我凭什么还给你?”双方闹僵后,罗芳还不告而别,回到了老家。

无奈之下,王晓霞带着父亲找到了新街口商圈联合人民调解委员会寻求帮助。调解律师告诉两人,此事非常棘手,因为他们没有证据证明罗芳是通过欺骗手段让老王在购房合同上写上她的名字的,“所以从法律上来讲,罗芳有获得房产的权利。”唯一的方法就是找到罗芳,动之以情,晓之以理,让她自动放弃对房产的拥有权。

经过一个多月的协调,老王一家终于和罗芳达成协议,老王对罗芳进行适当的经济补偿,罗芳放弃房产拥有权。“究竟花了多少钱?”调解律师问老王。“不能说,不能说,太丢人了!”老人叹息着说。(文中人物系化名)